

# ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ЛИПЕНЬ 15, 2022 | № 21 (083)

## Уряд визначив, як виконуватимуть Стратегію біобезпеки та біологічного захисту у 2022-2025 роках

Кабінет Міністрів України затвердив план заходів з реалізації Стратегії біобезпеки та біологічного захисту на 2022-2025 роки. Її виконання спрямоване на усунення можливих біологічних загроз, а також запобігання поширенню на території країни генетично модифікованих рослин і тварин та інвазивних чужорідних видів.

На жаль, інвазивні види досить поширені на території України. Наприклад, всім відомий Борщівник Сосновського. Ця рослина викликає подразнення та опік шкіри у людини, а ще завдає значного клопоту аграріям, приватним садибам та природоохоронцям.

Затверджений сьогодні документ передбачає реалізацію упродовж 4 років комплексу заходів – від підвищення кваліфікації фахівців з питань біобезпеки та біозахисту та створення системи інформування населення до удосконалення законодавства та визначення повноважень державних органів влади.

*GEONews*

## На шляху до чистого повітря: в Україні вдосконалили регулювання викидів забруднюючих речовин підприємствами

Верховна Рада схвалила у другому читанні урядовий законопроект №5339. Він вносить зміни до Закону «Про охорону атмосферного повітря», а саме змінює алгоритм взаємодії держави, бізнесу та громадськості у питаннях видачі дозволів на викиди та контролю за забрудненням повітря.

У законі: - визначили чіткий перелік документів, необхідних для отримання дозволів; - дозвілну процедуру перевели в онлайн формат; - забезпечили участь громадськості у прийнятті

рішень; Окрім того, онлайн платформа дозволить покроково відстежувати отримання дозволу підприємством.

«З прийняттям закону маємо всі підстави запустити електронний модуль «е-Повітря» як частину Єдиної національної онлайн-платформи ЕкоСистема», - Руслан Стрілець.

*GEONews*

## Міндовкілля розпочинає співпрацю з чеськими колегами у довкіллевих проєктах

Про це у рамках неформальної зустрічі міністрів навколишнього середовища країн ЄС у Празі уклали відповідний Меморандум Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець та Міністерка навколишнього середовища Чехії Анна Губачкова.

«У рамках Меморандуму, який готувався майже 7 років, плануємо обмін екологічною інформацією та спільні проєкти у різних довкіллевих сферах. Будемо співпрацювати не лише на міжвідомчому рівні, а й залучати приватні інвестиції. Це допоможе Україні застосовувати нові практики, технології та ініціативи», - Руслан Стрілець.

Йдеться про співпрацю у сферах: пом'якшення та адаптації до зміни клімату; захисту біорізноманіття; розробки екологічно чистих технологій; управління водними ресурсами; поводження з відходами; охорони повітря; запобігання промислового забруднення тощо.

*GEONews*

## Верховна Рада прийняла закон, який дає старт комплексній термомодернізації будівель

Документ передбачає: - впровадження систем енергетичного менеджменту в будівлях державного сектору; - запровадження комплексного підходу щодо формування політики у

сфері енергетичної ефективності будівель за рахунок стратегії термомодернізації будівель в Україні та створення національної бази даних енергетичних та експлуатаційних характеристик будівель; - можливість поетапного фінансування Фондом енергоефективності проєктів термомодернізації, що дозволить співвласникам багатоповерхівок впроваджувати енергоефективні заходи покроково; - можливість залучення Фонду до відбудови пошкоджених та зруйнованих будівель; - включення у грантові виплати Фонду енергоефективності частки супутніх з енергоефективними заходами робіт, які є необхідною та невід'ємною частиною реалізації проєкту термомодернізації та інше.

*GEONews*

## Уряд затвердив 137,5 млн грн на компенсацію витрат за травень

Понад 36,5 млн грн виділено з резервного фонду державного бюджету на часткову компенсацію витрат за травень власникам житла, які прихистили вимушених переселенців. Ще близько 101 млн грн буде відшкодовано за рахунок донорських коштів. Відповідне рішення було прийнято на засіданні Кабміну.

«Прихисти своїх та отримай підтримку держави. Саме так Уряд звернувся до громадян в березні. І нас почули. У травні українці прихистили 339 тис. вимушених переселенців — тих, хто через війну втратив можливість жити у своїх власних оселях. Сьогодні на засіданні Уряд затвердив компенсацію витрат за тимчасове розміщення ВПО у травні — на суму 137,5 млн грн. З них близько 100,9 млн грн буде проведено за рахунок коштів благодійних об'єднань та міжнародних організацій. Дякую всім, хто долучився до програми «Прихисток!»», — наголосив Олексій Чернишов.

*GEONews*

## Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ» пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

### Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 4 900 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 300 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

### Державне підприємство «Берегометське лісомисливське господарство», код ЄДРПОУ 21438976

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

#### 1. Інформація про суб'єкта господарювання.

59233, Чернівецька обл., смт Берегомет,  
вул. Центральна, 55,  
тел. (03730) 3-13-07; (068) 093-42-40

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### 2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування.

##### *Технічна альтернатива 1.*

Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 га в букових лісах, де згідно чинного законодавства можна проводити поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га в інших типах лісу.

##### *Технічна альтернатива 2.*

Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га у всіх типах лісу.

#### 3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

##### *Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1*

Спеціальне використання лісових ресурсів здійснюється на території лісового фонду Державного підприємства «Берегометське лісомисливське господарство», в межах лісництва колишнього Державного підприємства «Кіцманський ліс АПК», яке включає 2 структурних підрозділи – Станівське та Драчинецьке лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Вишницького адміністративного району Чернівецької області.

##### *Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2*

Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний лісгосподарський захід запроектований державними лісовпорядними органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

#### 4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є можливість поповнення місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого населення та працівників.

#### 5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа об'єднаного Державного підприємства «Берегометське лісомисливське господарство» складає 65 760,7 га. Планована діяльність розглядається в межах Станівського та Драчинецького лісництв площею 3 711,0 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування в межах лісництв колишнього Державного підприємства «Кіцманський ліс АПК» запроектовано об'ємом 8,5 тис. м<sup>3</sup> на площі 50,0 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 4,11 тис. м<sup>3</sup> на площі 22,8 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 1,48 тис. м<sup>3</sup> на площі 7,6 га, ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення – 2,91 тис. м<sup>3</sup> на площі 19,6 га.

#### 6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

##### *щодо технічної альтернативи 1*

Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (zareestrowano в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608).

При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про рослинний світ».

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони праці для працівників лісового господарства та лісової промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 13.07.2005 119 (zareestrowano в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо безпечного перебування працівників на лісосіках, наявності засобів індивідуального захисту, справних машин

та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

**щодо технічної альтернативи 2**

Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній альтернативі 1.

**щодо територіальної альтернативи 1**

Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової забудови.

**щодо територіальної альтернативи 2**

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

**7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:**

**щодо технічної альтернативи 1**

На кожен лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.

**щодо технічної альтернативи 2**

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

**щодо територіальної альтернативи 1**

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

**щодо територіальної альтернативи 2**

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

**8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

**щодо технічної альтернативи 1**

Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на довкілля розглядатимуться для наступних компонентів:

*повітряне середовище* – викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування;

*водне середовище* – на питні потреби працівників буде використовуватись привізена вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої діяльності не використовуються;

*грунти* – пошкодження ґрунтового покриву під час трелювання та вивезення деревини;

*поводження з відходами* – зберігання відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; подальша утилізація проводиться на основі договорів із спеціалізованими організаціями;

*шумове забруднення* – відбувається вплив, пов'язаний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування;

*біорізноманіття* – присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках;

*навколишнє соціальне середовище* – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування податків до місцевого бюджету);

*клімат і мікроклімат* – процес технологічних операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин;

*навколишнє техногенне середовище* – планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам'яток архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших елементів техногенного середо-

вища в межах території здійснення планованої діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності.

**щодо технічної альтернативи 2**

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

**щодо територіальної альтернативи 1**

Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової забудови.

**щодо територіальної альтернативи 2**

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Перша категорія видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, п. 21 ч. 2 ст. 3 (усі суцільні та поступові рубки головного користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар).

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))**

Підстави для здійснення транскордонного впливу відсутні.

**11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього

пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

### **13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть ре-

естраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

### **14. Рішення про провадження планованої діяльності**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності будуть

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видаються

Чернівецьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

### **15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до**

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mep.gov.ua.

Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

### **Верховна Рада прийняла у першому читанні законопроект щодо впровадження BIM-технологій у будівництві**

Парламентарії прийняли у першому читанні за основу законопроект № 6383, який передбачає впровадження технологій інформаційного моделювання (BIM-технології) у будів-

ництві. Цей етап є надзвичайно важливим у комплексній реформі сфери містобудування. Нововведення дозволять отримати вищу якість контролю робіт на всіх етапах, знизити вартість будівництва, а головне — підвищити його безпечність. Оголошені нововведення, зокрема, включатимуть у себе: - більш ефективно використовувати матеріальні

та трудові ресурси під час зведення об'єктів; - забезпечити довговічність та безпечність будівель; - мінімізувати негативний вплив на довкілля; - чітко прогнозувати та оптимізувати витрати на всіх етапах життєвого циклу об'єкта; - ефективно планувати роботи з реконструкції та капітального ремонту;

**GEOnews**

### Руслан Стрілець провів зустріч з колегою з Німеччини Штеффі Лемке

«До початку війни в Україні впроваджувалась низка проектів за фінансової підтримки Уряду Німеччини і ми зацікавлені у продовженні їх реалізації попри бойові дії. Адже розуміємо – відновлення економіки нашої країни буде зеленим, а українському бізнесу потрібна підтримка для відбудови своїх потужностей та модернізації. І нам вже зараз варто готувати відповідне підґрунтя», - зазначив Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець

Тому для України важлива співпраця у рамках:

- проекту «Міжнародна кліматична ініціатива» (ІКІ), який підтримує впровадження в Україні Паризької угоди, Національно визначеного внеску, а також сприяє залученню інвестицій у сталий розвиток біоенергетики, сільського господарства та землекористування, сприяє підготовці та реалізації пілотних проектів з адаптації до зміни клімату в регіоні Чорного моря.
- проекту «Підтримка встановлення схеми торгівлі викидами парникових газів (СТВ) в Україні», бо Україні потрібен цей інструмент реалізації державної політики в сфері зміни клімату.
- проекту GIZ «Найкращі доступні технології та методи управління (НДТМ), одним з компонентів якого є безпосередня допомога Німеччини нашому бізнесу в модернізації. А саме створення фінансових механізмів надання кредитів та грантової підтримки підприємствам для впровадження НДТМ. Ми б хотіли розширити цей компонент, зважаючи на те що наш бізнес дуже постраждав від війни.
- проекту KfW «Підтримка природно-заповідних територій в Україні», який допомагає 8 національним паркам України. Наша амбітна мета - створити 10 національних парків європейського зразка. Це відкриває вікно можливості в тому числі для приватних німецьких інвесторів.

*GEOnews*

**Парламент ухвалив закон, який визначає основні засади відновлення та розвитку регіонів і громад ВР України у другому читанні**

ухвалила законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій» (№ 5323).

Серед ключових змін, що передбачає зазначений законопроект:

- запровадження трирівневої, ефективної та прозорої системи стратегічного планування;
- визначені чотири функціональні типи територій для відновлення та стимулювання розвитку регіонів;
- створення єдиної геоінформаційної системи, на основі якої в онлайн-режимі здійснюватимуть моніторинг та оцінку відновлення та розвитку кожної громади й регіону;
- державний фонд регіонального розвитку визначений основним фінансовим інструментом реалізації державної регіональної політики, а фонд відновлення та розвитку — основним джерелом відбудови України.

*GEOnews*

### Мінрегіон домовився про залучення фінансової допомоги для компенсації витрат громадянам, які безоплатно прихистили ВПО

Міністерство розвитку громад та територій України уклало Меморандум про співпрацю з Товариством Червоного Хреста України (ТЧХУ) та Міжнародною Федерацією Червоного Хреста і Червоного Півмісяця (МФЧХЧП). Йдеться про залучення фінансової допомоги в рамках проекту «Прихисток». Кошти будуть спрямовані на компенсацію витрат громадянам, які безоплатно прихистили внутрішньо переміщених осіб з-поміж вразливих категорій населення України.

«У рамках Меморандуму ці міжнародні організації надаватимуть фінансову допомогу українським громадянам, які безоплатно прихистили у своїх домівках вимушених переселенців. Заплановано, що кожна організація мобілізує по 200 млн грн прямої грошової компенсації для надання допомоги. У такі складні часи — це суттєва підтримка для українців», — зазначив очільник Мінрегіону.

*GEOnews*

### Уряд погодив створення державного парку-пам'ятки «Межигір'я»

Межигір'ю планують надати статус парку-пам'ятки садово-паркового

мистецтва загальнодержавного значення. Він присвоюється найбільш значимим та цінним зразкам паркового будівництва з метою їх охорони, а також використання в естетичних, виховних, наукових, природоохоронних та оздоровчих цілях. Для прикладу, саме такий статус мають парки «Феофанія» та Маріїнський у Києві, Стрийський парк у Львові тощо.

«Відповідний процес був ініційований Прем'єр-міністром України ще наприкінці минулого року. Міндовкілля провело всю необхідну роботу та наразі процес надання Межигір'ю статусу парку-пам'ятки вже на фінішній прямій. До території парку буде включено 138,5937 га земель державної власності, які надаються йому у постійне користування. Відповідні процедури планується завершити впродовж 2022-2023 років, а ще за цей час розробити та затвердити проект утримання та реконструкції парку», - розповів Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець.

*GEOnews*

### Кабмін спростив процедуру оформлення дозвільних документів для реєстрації пестицидів та агрохімікатів на період воєнного часу

Кабінет Міністрів вніс зміни до Порядку проведення випробувань та державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів.

Цим рішенням він спростив для бізнесу оформлення дозвільних документів та узгодив проведення цих процедур із вимогами Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо безперебійного виробництва та постачання сільськогосподарської продукції під час воєнного стану».

За порядком, щоб отримати можливість продавати та використовувати пестициди й агрохімікати весь пакет документів подавали до Міндовкілля, а потім до Держпродспоживслужби для отримання висновку про проведення санітарно-епідеміологічної експертизи. Тепер на час воєнного стану ми усунули з переліку один дозвільний документ. При цьому, отримання висновку про проведення державної санітарно-епідеміологічної експертизи повернеться по завершенню 90 днів після скасування воєнного стану.

*GEOnews*

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
**20211229176**  
 (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### 1. Планована діяльність

Дочірнє підприємство «Малинський лісгосп АПК» Житомирського обласного комунального агролісгосподарського підприємства «Житомироблагроліс» Житомирської обласної ради здійснює використання лісових ресурсів в порядку проведення суцільних санітарних рубок.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності)

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Дочірнього підприємства «Малинський лісгосп АПК», яке включає 4 структурні підрозділи – Барвінківське, Ворсівське, Недашківське, Привітнянське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Коростенського адміністративного району Житомирської області.

Площа Дочірнього підприємства «Малинський лісгосп АПК» складає 24 934,4 га.

Проведення суцільних санітарних рубок на площі 661,6 га у відповідності до Акту поточного лісопатологічного обстеження:

Барвінківське лісництво – 159,5 га;

Ворсівське лісництво – 132,4 га;

Недашківське лісництво – 128,8 га;

Привітнянське лісництво – 240,9 га.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

### 2. Суб'єкт господарювання

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «МАЛИНСЬКИЙ ЛІСГОСП АПК» ЖИТОМИРСЬКОГО ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО АГРОЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЖИТОМИРОБЛАГРОЛІС» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

код ЄДРПОУ 30939599

11002, Житомирська область,

с. Малинівка, вул. Молодіжна, буд. 4

тел. +380 67 821 0248;

lisov.ottdel@ukr.net

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів– Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

Які видаються Житомирським обласним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться:

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,  
03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50  
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів –  
Грицак Олена Анатоліївна  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України,  
03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50  
e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів –  
Грицак Олена Анатоліївна  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом

усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

1. Коростенська районна державна адміністрація, 11500, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, буд. 60/2

Контактна особа: Секретар міської ради – Олексійчук Олександр Степанович (03730) 2-31-78.

2. Малинська міська територіальна громада, 11601, Житомирська обл., м. Малин, пл. Соборна, 6а

Контактна особа: Перший заступник голови – Фурник Сергій Миколайович, (0372) 552892.

3. Контора ДП «Малинський лісгосп АПК», 11002, Житомирська область, с. Малинівка, вул. Молодіжна, буд. 4

Контактна особа: Головний лісничий ДП «Малинський лісгосп АПК» – Мельник Микола Олександрович (04133) 5-37-17.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

### **Банк розвитку Ради Європи дав Україні “зелене” світло на приєднання та виділив кошти на підтримку українських біженців в Європі**

Банк розвитку Ради Європи (БРРЕ) прийняв рішення про спеціальні умови якнайшвидшого набуття Україною членства у цій фінансовій установі. БРРЕ також виділив кошти на підтримку українських біженців у Німеччині та Литві.

Адміністративна рада Банку схвалила п'ять нових позик на €465 млн, більша частина яких буде спрямована на підтримку біженців з України в країнах-учасниках БРРЕ.

Уряду Литви Банк надасть €120 млн для підтримки близько 30 тис. українських біженців, серед яких 13,5 тис. дітей. Позика буде використана відповідними міністерствами та громадами, які надають першочергову підтримку, головним чином у формі фінансової допомоги та/або грошових виплат на освіту, охорону здоров'я та соціальне забезпечення.

*GEOnews*

### **Олексій Чернишов: Приєднання України до Банку розвитку Ради Європи сприятиме розвитку нових житлових та соціальних інфраструктурних програм**

Приєднання України до БРРЕ сприятиме розвитку нових житлових та соціальних інфраструктурних програм, участі в міжнародних інвестиційних проєктах та залученню іноземних інвестицій для забезпечення належним житлом українців, які постраждали від війни. Про це зазначив голова Міжвідомчої робочої групи з питань членства України у БРРЕ, Міністр розвитку громад та територій України Олексій Чернишов під час відкриття щорічного спільного засідання Адміністративної ради та Правління БРРЕ.

Міністр зазначив, що за попередніми даними, внаслідок військових дій знищено або пошкоджено близько 110 тис. індивідуальних будинків, близько 15 тис. багатоквартирних будинків, понад 1,1 тис. шкіл, 650 дитячих садків та 700 закладів охорони здоров'я.

*GEOnews*

### **Прийнято Закон, який дозволяє громадам використовувати кошти спецфонду під час воєнного стану**

Законом встановлено наступне:

Місцеві державні адміністрації, військово-цивільні адміністрації або військові адміністрації (у разі їх утворення) можуть приймати рішення про здійснення, як виняток з положень частини другої статті 85 Бюджетного кодексу, видатків, не віднесених до відповідних місцевих бюджетів цим кодексом, і видатків на утримання бюджетних установ одночасно з різних бюджетів; передачу коштів зі спеціального фонду місцевого бюджету (крім власних надходжень бюджетних установ та міжбюджетних трансфертів) до загального фонду місцевого бюджету. У разі передачі коштів зі спеціального фонду місцевого бюджету до загального фонду місцевого бюджету, місцевий бюджет може затверджуватися з профіцитом за спеціальним фондом та з дефіцитом за загальним фондом шляхом внесення змін до рішення про місцевий бюджет.

*GEOnews*

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

## **ПОВІДОМЛЕННЯ про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля**

### **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОФІРМА «ДНІСТРОВСЬКА»» код ЄДРПОУ 00855440**

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) фізичної особи – підприємця)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

#### **1. Інформація про суб'єкта господарювання. 68421, Україна, Одеська область, Болградський район, с.Теплиця, вул.Центральна, 87, тел. (04845) 3-60-25**

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

#### **2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.**

Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи:

Планована діяльність, її характеристика:

Вирощування свиней продуктивністю 17,450 тис. голів на рік, великої рогатої худоби продуктивністю 250 голів на рік.

*щодо технічної альтернативи 1.*

Вирощування свиней здійснюється за трифазною технологією утримання свиней (поросят переміщують двічі: спочатку з цеху опоросу в цех дорощування, потім – у цех відгодівлі). Система утримання свиней – безвигульна.

Система утримання корів - стійлово-пасовищна, спосіб утримання - прив'язний.

Спосіб видалення гною від тварин з приміщень:

- молочно-товарної ферми (МТФ) – механічний – за допомогою транспортерів та трактора з причепом вивозитися на гноєсховище;

- свино-товарної ферми (СТФ) №1, свино-товарної ферми №3, свиноплекомплексу – збирання гною методом гідророзмиву в гноєзбірники, що розташовані на території ферм, з наступним вивозом його на поля.

*щодо технічної альтернативи 2.*

Технічною альтернативою передбачається вирощування крупної рогатої худоби продуктивністю 5000 корів на рік, вирощування свиней – 500 голів на рік.

#### **3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.**

Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи

*щодо територіальної альтернативи 1:*

Провадження планованої діяльності передбачене на території виробничих майданчиків ТОВ «АГРОФІРМА «ДНІСТРОВСЬКА»» за адресами:

- Одеська обл, Болградський р-он, Теплицька ТГ, комплекс будівель та споруд №1;
- Одеська обл, Болградський р-он, Теплицька ТГ, с.Садове, комплекс будівель та споруд №7;
- Одеська обл, Болградський р-он, Теплицька ТГ, с.Теплиця, комплекс будівель та споруд №3, 1.3.2;
- Одеська обл, Болградський р-он, Теплицька ТГ, с.Теплиця, комплекс будівель та споруд №3, 1.3.3;
- Одеська обл, Болградський р-он, Теплицька ТГ, с.Теплиця, комплекс будівель та споруд № 6, 1.6.2;
- Одеська обл, Болградський р-он, Теплицька ТГ, с.Теплиця, комплекс будівель та споруд № 3, 1.3.4;
- Одеська обл, Болградський р-он, Теплицька ТГ, с.Теплиця, комплекс будівель та споруд № 3, 1.3.1;
- Одеська обл, Болградський р-он, Теплицька ТГ, с.Теплиця, комплекс будівель та споруд;
- Одеська обл, Болградський р-он, Теплицька ТГ, с.Садове, комплекс будівель та споруд;
- Одеська область, Болградський р-он, Теплицька ТГ, с.Теплиця, вул.Центральна, 75;
- Одеська область, Болградський р-он, Теплицька ТГ, с.Теплиця, вул.Центральна, 234а.

Загальна площа будівель та споруд підприємства становить – 18062,50 м<sup>2</sup>.

Земельні ділянки знаходяться за межами населеного пункту та з усіх боків межують з землями сільськогосподарського призначення.

*щодо територіальної альтернативи 2:*

Не розглядається. Обраний варіант місця розміщення планованої діяльності є найбільш ефективним з точки зору розташування транспортної інфраструктури та житлової забудови, а також з врахуванням відведеної території під плановану діяльність.

#### **4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності**

Реалізація даного проекту сприяє вирішенню загальнодержавних програм розвитку об'єктів сільськогосподарського призначення, продовжить розвиток підприємства ТОВ «АГРОФІРМА «ДНІСТРОВСЬКА»», сприятиме розвитку сільського господарства України та збільшенню робочих місць, а також розвитку інфраструктури Теплицької територіальної громади.

Процеси, що супроводжуються виділенням забруднюючих речовин, виконуються з використанням енерго-, ресурсозберігаючих технологій, високоефективного обладнання.

Впровадження природоохоронних заходів у виробничі процеси забезпечуватиме допустимий рівень



впливу господарської діяльності на довкілля, умови життя та здоров'я населення громади.

### **5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

До складу виробничих об'єктів підприємства входять:

- млин;
- комбікормовий завод;
- склади зберігання с/г культур (4 одиниці);
- ветеринарний пункт;
- свино-товарна ферма №1, свино-товарна ферма №3;
- молочно-товарна ферма;
- свинокомплекс;
- гноєсховище;
- гноєзбірники;
- адміністративно-побутова будівля;
- складські та підсобні приміщення.

Продуктивність господарства складає:

1. Вирощування свиней - 17,45 тис. голів на рік або 3529 місць для свиней вагою від 30 кг, місць для свиноматок – 577 одиниць;

2. Вирощування великої рогатої худоби – 135 місць.

Водопостачання підприємства здійснюється з восьми власних артезіанських свердловин (4 резервні, 4 – діючі).

Водовідведення господарсько-побутових стоків здійснюється у герметичні вигриби.

Електричне живлення забезпечується від існуючих мереж підприємства.

Будівля АПК двоповерхова, теплопостачання АПК – від твердопаливного котла, який працює на вугіллі та дровах.

Штат працівників підприємства складає – 91 чоловік.

Режим роботи адміністрації підприємства - восьмигодинний, п'ятиденний, 250 днів на рік.

СТФ №1, СТФ №3, свинокомплекс працюють у закритому режимі за одну зміну. Час роботи з 8.00 до 16.00 години.

МТФ працює у 2 зміни. Час роботи з 05.30 до 09.30 та з 15.30 до 20.30 годин.

### **6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

Екологічні та інші обмеження діяльності встановлюються згідно вимог чинного законодавства України з дотриманням нормативів граничнодопустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, поводження з відходами, містобудівною, інженерно-транспортною та промисловою структурою тощо.

*щодо технічної альтернативи 1:*

Планова діяльність буде здійснюватися відповідно до вимог чинного законодавства, діючих нормативних документів, стандартів, інструкцій та дотриманням умов іншої документації дозвільного характеру:

- щодо забруднення атмосферного повітря – неперевіщення значень гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі

на межі санітарно-захисної зони та житлової забудови;

- поверхневих та підземних вод - відсутність прямого інтенсивного впливу;

- щодо ґрунту – продукти життєдіяльності тварин будуть використані як органічні добрива для сільсько-господарських культур після тривалого витримання. Для уникнення забруднення ґрунтів при поводженні із гноєм та відходами передбачена посилена герметизація конструкцій та колекторів, влаштування твердого покриття на майданчиках підприємства;

- щодо акустичного впливу – неперевіщення допустимих рівнів шуму на робочих місцях та на межі нормативної санітарно-захисної зони, на межі найближчої житлової забудови.

*щодо технічної альтернативи 2:*

Екологічні та інші обмеження аналогічні технічній альтернативі 1.

*щодо територіальної альтернативи 1:*

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються природоохоронним законодавством України. ТОВ «АГРОФІРМА «ДНІСТРОВСЬКА»» повинно здійснювати плановану діяльність на відведених земельних ділянках, з дотриманням вимог ДСП-173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів».

*щодо територіальної альтернативи 2:*

Не розглядається.

### **7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:**

*щодо технічної альтернативи 1:*

Екологічні та інші вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі, згідно з законодавством України.

*щодо технічної альтернативи 2:*

Необхідна еколого-інженерна підготовка та захист території аналогічні технічній альтернативі 1.

*щодо територіальної альтернативи 1:*

Необхідна еколого-інженерна підготовка та захист території передбачені наявною інфраструктурою підприємства.

*щодо територіальної альтернативи 2:*

Не розглядається

### **8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

*щодо технічної альтернативи 1:*

на стадії експлуатації:

- на атмосферне повітря – вплив очікується від процесів перевантаження зернових вантажів та їх очищення, виробництві комбікормів, роботі млину, роботи транспортних засобів, функціонуванні свино-товарних ферм, свинокомплексу, молочно-товарної ферми, гноєсховищ. При провадженні діяльності повинне бути забезпечене неперевіщення значень гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони;

- на водне середовище – додатковий негативний вплив не очікується;

- утворення додаткового обсягу відходів. Всі відходи планується передавати з метою подальшого поводження спеціалізованим підприємствам, відповідно до догово-

рів. Тимчасове накопичення відходів планується здійснювати відповідно до вимог чинного законодавства;

- шумовий вплив - додатковий вплив очікується від технологічного обладнання та транспортних засобів, при провадженні діяльності повинне бути забезпечене неперевикнення допустимих рівнів шуму на робочих місцях та на межі нормативної санітарно-захисної зони, на межі найближчої житлової забудови;

- рослинний та тваринний світ – негативна дія не очікується;

- клімат і мікроклімат - негативна дія не очікується;

- соціальне середовище – створення робочих місць, забезпечення населення півдня України якісною м'ясо-молочною продукцією;

- техногенне середовище – додаткове техногенне навантаження можливе лише у випадку виникнення надзвичайної ситуації;

- на ґрунти – для недопущення впливу на ґрунти, територія виробничих майданчиків влаштована з твердим покриттям, виконана герметизація конструкцій та споруд видалення гною. Передбачене використання продуктів життєдіяльності тварин в якості органічного добрива для сільськогосподарських угідь.

*щодо технічної альтернативи 2:*

Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля є аналогічними як для технічної альтернативи 1.

*щодо територіальної альтернативи 1:*

Нормативна санітарно-захисна зона для даного об'єкту витримується. Викиди, рівні шуму, вібрації, ультразвук, електромагнітних та іонізуючих випромінювань на межі СЗЗ не перевищуватимуть встановлені гігієнічні нормативи. Планована діяльність буде здійснюватися в межах існуючого землевідводу. Додатковий землевідвід не передбачається.

*щодо територіальної альтернативи 2:*

Не розглядається

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Згідно п. 19 частини 2 статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII планована діяльність належить до першої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, що можуть чинити вплив на довкілля.

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав))**

Транскордонний вплив на довкілля відсутній.

**11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту ОВД у

відповідності із ст. 6 ЗУ "Про оцінку впливу на довкілля" 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

В Звіті з ОВД планується привести розрахунки: обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря; розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі з використанням програмного забезпечення "ЕОЛ200h"; обсягів утворення відходів першого – четвертого класів небезпеки; рівнів акустичного, вібраційного тиску; рівнів неканцерогенного, соціального ризиків на здоров'я персоналу підприємства, населення в районі розташування об'єктів планованої діяльності.

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої діяльності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- збереження висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

### 13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково

або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

### 14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля, який видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України,  
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, який видається

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

### 15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, поштова адреса: 03035, м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35; електронна пошта: OVD@mep.gov.ua, тел./факс +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50;  
контактна особа: Котяш Лада Павлівна,  
Департамент екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

### Завершено страйк нафтогазовиків у Норвегії

Страйк працівників нафтогазової промисловості у Норвегії закінчився, ледве почавшись, на вимогу уряду країни. Влада втрутилася у ситуацію, тому що страйк загрожував скороченням експорту норвезького газу на 60% та посиленням енергетичної кризи в Європі.

Про це повідомляється на сайті норвезького уряду. Уряд Норвегії заявив, що буде арбітром у трудовому спорі між профспілкою Lederne та Норвезькою нафтогазовою асоціацією.

"За підтримки міністерки праці та соціальної інтеграції Марте Мьос Персен сторони домовилися припинити страйк, щоб усі могли якомога швидше повернутися на свої робочі місця", - йдеться в повідомленні. «Коли конфлікт може призвести до таких далекосяжних соціальних наслідків для всієї Європи, я не маю іншого вибору, окрім як

втрутитися в конфлікт», - додала міністр.

У МЗС Норвегії наголосили, що створення додаткового дефіциту енергоресурсів в Європі на тлі російської агресії проти України є недопустимим. "Норвегія повинна зробити все, що в її силах, щоб посилити європейську енергетичну безпеку та європейську солідарність проти російської агресії", - заявило міністерство.

*Любов Скиба,  
за матеріалами іноземних видань*

### Volkswagen розраховує скоротити терміни постачання електромобілів

До кінця 2022 року скоротяться терміни постачання електромобілів Volkswagen AG.

«Прогноз дуже хороший, у нас дуже хороший обсяг замовлень в Азії, — сказав Дисс. — Ми намагаємося забезпечувати короткі терміни

постачання», - каже головний виконавчий директор концерну Герберт Дисс.

З його слів, цей період року виявився для компанії піковим, тому концерн нарощує виробництво. VW прискорить виробництво у другому півріччі 2022 року, щоб зуміти скоротити терміни постачання електромобілів.

Ситуація з дефіцитом напівпровідників, зі слів глави VW, все ще є перешкодою для виробництва, проте він розраховує на її покращення незабаром.

Volkswagen розпочав будівництво заводу з виробництва акумуляторів у Зальцгіттері й оголосив про початок роботи нової компанії-виробника PowerCo. До 2030 р. PowerCo. разом із партнерами інвестує понад 20 млрд євро у розвиток цього сегменту бізнесу.

*Віра Жулебін,  
за матеріалами іноземних видань*

**«Місцеве самоврядування України стане взірцевим для Європи. Україна обов'язково втілить всі завдання децентралізації», – В'ячеслав Негода**

За словами заступника Міністра, територіальні громади щодня доводять ефективність реформи місцевого самоврядування та децентралізації владних повноважень.

«Згуртовані, об'єднані громади, які завдяки реформі отримали більше повноважень, більше ресурсів, з першого дня нападу російської окупаційної армії на нашу країну стали на захист своїх громад і всієї України. Така згуртованість всієї країни обов'язково забезпечить нам перемогу. А далі – відбудова і відновлення територій, які потребуватимуть такої ж активної участі і рішучості громад», – зазначив В'ячеслав Негода.

Важливо, що міжнародні партнери України також визнали проведену в країні децентралізацію однією з найефективніших та найуспішніших реформ, про що йшлося навіть у Висновку Європейської Комісії щодо заявки України на членство в Європейському Союзі.

*GEOnews*

**Нардепи зареєстрували законопроект щодо механізму мінімізації цінових ризиків для виробників з ВДЕ**

Народні депутати зареєстрували законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження механізмів мінімізації ризиків коливання цін на електричну енергію, вироблену з альтернативних джерел енергії», за яким пропонується запровадити послугу із забезпечення стабільності ціни на електроенергію з ВДЕ через укладення договору про надання такої послуги між виробником та споживачем.

Передбачається внесення змін до законів «Про ринок електричної енергії» та «Про альтернативні джерела енергії», зокрема, визначається зміст цієї послуги, сторони договору та вимоги до його укладання.

Згідно з проектом закону, цей договір про надання такої послуги має визначати індикативний показник ціни на електроенергію та допустимі верхній та нижній граничні рівні можливого коливання значень індикативу.

*GEOnews*

**Міністр розвитку громад та територій України Олексій Чернишов зустрівся з Президентом Сенату Франції Жераром Ларше**

Олексій Чернишов зустрівся з Президентом Сенату Франції Жераром Ларше, Надзвичайним і Повноважним Послом Франції у Києві Етьєном де Понсеном та представниками Сенату.

Зокрема, сторони обговорили результати реформи децентралізації та її роль у спротиві агресії.

Заступник Міністра В'ячеслав Негода зазначив, що в основі реформи стояло завдання максимально наблизити послуги до громадян, посилити спроможність громад.

«Жителі громад, органи місцевого самоврядування стали дуже мотивовані та зацікавлені у місцевому розвитку. Це дало можливість стрімко покращити якість послуг, пришвидшити зростання місцевих бюджетів та стимулювати розвиток інфраструктури ... Сподіваюся, що ми матимемо ефективну взаємодію з Францією, зокрема в пошуку оптимальної моделі функціонування системи місцевого самоврядування та виконавчої влади», – наголосив В'ячеслав Негода.

*GEOnews*

**Ціни одиниць товарної продукції на 3 квартал 2022 року**

Держгеонадра оприлюднили ціни одиниць товарної продукції для визначення початкової вартості продажу спеціального дозволу на аукціоні.

З метою забезпечення прозорості механізму визначення початкової ціни продажу спецдозволів на аукціоні та розміру збору за надання спецдозволів без проведення аукціону Держгеонадра розробили Методику, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України.

Відповідно до пункту 4 Методики Державна служба геології та надр України щоквартально оприлюднює ціни одиниць товарної продукції гірничого підприємства — видобутої корисної копалини (мінеральної сировини), що формуються на основі інформації Державної податкової служби України та Державної комісії по запасах корисних копалин.

Перелік цін можна переглянути на офіційному сайті Державної служби геології та надр України в розділі "Новини".

*GEOnews*

**УТВ надасть гранти школам, постраждалим від війни та окупації**

13 шкіл отримають гранти для відновлення своєї роботи в межах спільного проекту Укргазвидобування та Центру «Розвиток КСВ». Загальний фонд грантів, виділений Укргазвидобуванням, становить 500 тис. грн. Це допоможе вже у вересні відновити навчання школярів у дистанційному форматі.

Деякі школи, які перебували в містах та селах під окупацією, частково або повністю зруйновані. Попри це, вчителі сподіваються на відновлення навчання дітей восени в дистанційному форматі. Саме тому більшість заявок стосуються придбання комп'ютерної техніки. Кожна з 13-ти визначених шкіл отримає на свої потреби близько 40 тис. грн.

Початок прийому заявок на виділення грантів від шкіл, які постраждали від воєнних дій або від окупації, Укргазвидобування разом з Центром «Розвиток КСВ» оголосили на початку червня. З того часу надійшло 46 заявок із 10-ти областей переважно півночі та сходу країни.

*GEOnews*

**43 % пожеж за останні чотири місяці відбулися через безвідповідальність**

За 4 місяці воєнні дії вздовж лінії зіткнення призвели до вигорання 100 тисяч гектарів українських лісів, степів і полів. Саме у вузькій смузі лінії зіткнення за 4 місяці війни відбулось 56% всіх пожеж за цей період в Україні.

Інші 43 % пожеж (30 205 загорянь) відбулися з провини безвідповідальних українців. Пошкоджена маса природних територій і, в тому числі, об'єкти природно-заповідного фонду.

Верховна Рада внесла зміни до Кримінального кодексу, які посилюють відповідальність за злочини проти національної безпеки в умовах воєнного стану. До переліку дій, вчинених з метою ослаблення держави або спрямованих на знищення людей чи завдання шкоди їхньому здоров'ю, відтепер додано і навмисні підпали, зокрема й сухої рослинності. Тепер такі дії розцінюються як кримінальний злочин, який передбачає покарання у вигляді ув'язнення від 10 до 15 років з конфіскацією майна.

*GEOnews*